



В рамках программы праздничных мероприятий ко Дню города и района в межпоселенческой центральной библиотеке состоялся Литературный дилижанс «С книгой – через века!».

Целью этого масштабного мероприятия, продолжавшегося целый день, было погрузить читателей в атмосферу эпохи. Поэтому сотрудники постарались, используя антураж и костюмы разных эпох, совершить путешествие из Древней Руси в наше время.



Первая остановка называлась «Голоса славянской древности». Пятиклассники СОШ № 7 начали знакомство с Древней Русью с просмотра красочной и познавательной презентации, затем последовал рассказ о княгине Ольге, а как классический образец древнерусской литературы было выбрано широко известное «Слово о полку Игореве».

На второй остановке сотрудники библиотеки вместе с учениками 10 класса СОШ №7 совершили увлекательное путешествие в XIX век – один из самых прекрасных веков русской культуры. Именно в XIX веке Россия подарила миру таких гениев, как Лермонтов, Гоголь, Грибоедов, Пушкин, Толстой, Салтыков-Щедрин, Тургенев и многие другие.



Ребята окунулись в атмосферу 20-30-х годов XIX века: побывали на великосветском бале, перелистали альбом барышнупушкинской поры. Участники мероприятия читали стихи Пушкина, Лермонтова, а балаковский поэт Владимир Зорин – стихисобственного сочинения.

Заглянули в один из модных литературных салонов XIX века, где с удовольствием принимали участие в салонных играх: «Живые картины», отгадывали шарады (старинное развлечение, пользовавшееся большим успехом), играли в двустушия – строчкуиз классического стихотворения необходимо было творчески преломить во второй, уже своей собственной строчкой. Получились весьма оригинальные варианты.

Старшеклассники отправились на прогулку вместе с литературными героями. Нужно было, прослушав фрагмент литературного произведения, узнать героев и произведение. Ребята даже сразились на мирной– поэтической дуэли.







